



# پہلوں کے نقش قدم پر

(مقتطفہ اول)

عسقر میں ناک بھرا اھلی کے بندہ روزہ اخبار اور محدثین نے حسب عادت تفسیر پرستی کی تکرید کرتے ہوئے اپنے ایک مقالہ افتخار میں حضرت احمدی اور اس کے بانی خلیفہ السلام کا اس طور پر ذکر کیا کہ ایک طرف تو آپ کے تفسیر اور دعوت سے تاثیر اسلام کے مہتری کارناموں کا ادھر ادھر برا عراض کیا، مگر سلفہ ہی آپ کے عمل و دعویٰ کو آپ کے خیالات کی پرواز یافتہ و مگر نعوذ باللہ آپ کا افتراء قرار دیا۔

چنانچہ اس مقالہ سے متعلق عبارت نقل کر کے ہم نے قرآن و تفسیر اور واقعات کی روشنی میں ہر ایک ایک اضافہ میں یعنی نکتہ کی پیش کرتے ہوئے اور ساتھ ساتھ کتب پر جانور سے لے کر ہر بات ثابت کی تھی کہ نفس پرستی کا فتنہ جس کا شکار غیر شعوری طور پر مسلمانوں میں بھی ہے انقلاب پرستی سے زیادہ پران اور زیادہ خطرناک ہے۔ اس سلسلہ میں ہم نے آیت

آت كَلَّمَا جَاءَهُمْ رَسُولٌ بِمِلَّةِ تَهْوَىٰ اَنفُسِكُمْ

استلکبتم نفساً فَمَا حَذَرْتُمْ

وَضُرُوقًا تَكْفُرُونَ (بقیہ آیت)

سے استدلال کرتے ہوئے بتایا کہ مسکریں

علاقہ تکی عادت ستمو کے مطابق اس زمانہ کے مامور اور مرسل کے دعویٰ کو ٹھکرانی کی نگاہ سے دیکھا جانا بھی درحقیقت اس درجہ نفس پرستی کے فتنہ کا شاخساز ہے کہ یہاں تو یہ نکتہ معاصر اس پر توجہ دینا سے غور کیا جاوے

كَلِمَةَ الْحِكْمَةِ ضَالِكَةً

الموصل

کے ارشاد نبویؐ کو اپنے لئے مشعل راہ بنانا

مگر انہوں نے کمال غفلت برائے غما غفلت کی راہ سے صواب سے نکل کر تھوڑے تھوڑے نہیں فرسودہ افتراء کو مہلک یا جن کے جو بات بار بار ہر طرف سے دینے جا چکے ہیں اور ان کا لولہ میں ان سب کا اعادہ موجب حلاوت ہے اور چھ

محض غلط بیانی سے کام لیتے ہوئے حقیقت الامر پر پردہ ڈالنے کی ناکام کوشش کی گئی ہے۔

چند بچہ دلی میں ہم نے یہ نظر فرمایا کہ اگرچہ اعتقاد ایوں کو حوالہ دینا کر کے ہوتے صرف موزوں اندر کچھ نہ باتوں کا اختصار سے چاہئے لیتے ہیں۔

تعمیر کو اس بات کا بڑا حلقہ ہے کہ حضرت باقی سلسلہ احمدی کو ہم لوگ مامور من اللہ سبحانہ و تعالیٰ مہدی مسعود کیوں مانتے تھے اس کا اندازہ کرتے ہیں ظاہر ہے کہ

آپ کے جملہ دعویٰ کی بحسب اذکار اللہ تعالیٰ الریول پر ہے اور آپ کی عدالت پر حکم اور پختہ و لائق موجود ہیں مگر اس بات کا کیا ضابطہ کس بائت کا صاف اقرار کرتے ہوئے بھی کہ

ہم کی نوعیت کو صحیح طور پر سمجھنے کے لئے ہمیشہ کتاب و سنت کو حیدر نظیر کرتے گا

راجمدیت ۱۵ مارچ ۱۹۵۸ء

جب حضرت اقدس کے جملہ دعویٰ پر غور کرنے کا وقت آتا ہے تو ہمیں رنگیں رنگ سے کام لینا ہوتا ہے اور ظاہر ہے کہ اس سلسلہ میں جو دعویٰ ہیں جو بعض نکتے کے قلب نارح ہیں پہلے سے سوچا سمجھا موجود ہوتا ہے مثلاً

مضاد نویس کی ایک طرف تو اس بائت کا دعویٰ ہے کہ

”ہم نے مرزا صاحب کو امداد دیا کی اس وقت میں مرزا صاحب کو سمجھنے کے لئے پڑھے ہیں“

مگر دوسری طرف چند ہی سطروں کے چل کر لکھتا ہے کہ

”مرزا صاحب نے بیگ اپنے دعوے نبوت کے ثبوت میں اس وقت میں لکھی مگر قرآن مجید کا ایک تفسیر کہنے کی ان کو توفیق نہ ہوئی اور نہ کوئی دینی، اعلیٰ تشریحی کتاب تحریر فرمائی تھی

نہ کوشش و کوشش نہ ہوئی تھی لکھنے کو دیکھو جنہوں نے لکھوں قرآن مجید چھپو لے علم حدیث و فقہ کی لاتعداد کتابیں

مشائخ تھیں۔۔۔۔۔ (والغیر)

اگرچہ یہ حسب ادبی مذکورہ اصدادیت

کیر کی روشنی میں معترض کا خود تہمید ہے۔

تاہم حضرت اقدس کی کتاب میں ابھی موجود ہیں بعض اہل کمال مطلق کہہ سکتا ہے جس قدر دعوت اور درویشی بھرا ہے۔ کبھی تعجب کی آنکھ

ان طور پر تک کیوں لکھتے تھے۔ بغیر تو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا کتاب

ہی جو ہر حال قرآن کریم سے بہت ہی کم درجہ رکھتی ہیں۔ مگر کیا عقائد نویس اس حقیقت سے انکار کر سکتے ہیں۔ کہ بعض ایسی اشقیاء

سے اول سے خوفناک تقویٰ و عبادت اور علم و عسقران سے پر کتاب قرآن مجید کا مطلق لکھا گیا ہی شقاوت انہی کے باعث بجائے اس سے کچھ ناظرہ حاصل کرنے کے اس کو برا اعتراف نامت کا مجموعہ ہوتا

کر کے! ہمیں اس بارہ زیادہ تفصیل میں

جانے کی جہان ضرورت نہیں۔ محمدانہیں اسلام کے نظریے سے اور انہیں تکتے والا ہی اس سے بخلاف واقف و آگاہ ہے۔

مشاہیر اصحاب کی طرف اشارہ کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ کے واسطے سے فرمایا تھا۔

بعض ہم کثیر اور بیحدی

بہ کثیر اور

پھر جہاں تک محمدؐ کی تفسیر القرآن کا تعلق ہے۔ حضرت اقدس کی کوئی کتاب ایسی نہیں جس میں آیات قرآنیہ اور احادیث نبویہ کے پیش بہا حقائق و معارف بیان نہ کیے گئے ہوں۔ نہ صرف بیگانہ آپ نے تو

اپنے مخالف علماء کو بالمقابل تفسیر القرآن کا پتہ بھی دیا اور جہاں مشائخ حضرت اقدس کی تصنیف اعجاز المبرح جو بیحدی زبان میں

سورہ فاتحہ کی تفسیر کے سہل سے ہم تو اس پہنچ کر قبول کرنے کی کسی کوشش نہ کرنا چاہتا اور مبرح کا جواب ایسی ہی سے بن پڑا!

اسی طرح حضرت کی کتابوں میں ہر ایک قسم کے دینی و اخلاقی معانی پر مہر مہر کاٹنے کی گئی ہے۔ اور ساتھ ہی اسلامی اصولوں کی برتری بھی ثابت کی گئی ہے۔ جو بعض صحت نیت

سے ان کا مطلق انکار کرنا اور کچھ مصل کرنے کی غرض سے پڑھنا ہے۔ اس کو ایک کثیر حصہ ایسے معارف و حقائق کا مل جاتا ہے۔

ہر حال مفاد نویس کا مذکورہ معیار خواہ کس قدر بعید از حقیقت کیوں نہ ہو کم سے کم اس سے ان بات کا علم تو ہر ایک کو خود صرف دیکھ کر آپ کے ہم خیالوں کا نظریہ ایسے دعوے متعلق کیلئے جو آخری زمانہ میں احیاء میں آئی اور فتنہ سرخام دینے والا ہے۔ اور اس کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے اسلام کا نام لکھ کر ختم مقرر کر رکھا ہے

اس لئے کہ قرآن کریم اور آقاؐ سے تو مسیح موعود اور مہدی مسعود کے ان ہی کاموں کی طرف اشارہ ملتا ہے۔ چونکہ ہمارے

نزدیک حضرت باقی سلسلہ احمدی ان تمام پست گوئیوں کے مصداق ہیں۔ اور آپ ہی

اس زمانہ کے موعود ہیں۔ اس لئے آپ کے کارناموں کا جائزہ بھی اسی معیار پر لیا جانا چاہئے۔

یہ کہ نایب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو بعض ایک مصنف یا چند کاتب کا ہمشیرا نہیں سمجھا جاتا!

چنانچہ اس پہلو سے جب ہم آپ کے کارناموں پر نظر ڈالتے ہیں تو ہمیں وہ سب کچھ نظر آتا ہے جس کی اس زمانہ میں جن اسلام کو ضرورت تھی۔ آپ نے تمام دنیا کے لئے اسلام کے زندہ اور سچے جذبات کو پیش کیا

جو تازہ ہر سزا و نشانات و عجزات سے اپنی زندگی کا ثبوت دیتا ہے۔ آپ نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو ایک زندہ رسول کے طور پر پیش کیا جن کی کلاش فیضانِ بلبر جاری ہے۔ اور ان سب باتوں کے لئے جملہ ثبوت اپنے وجود کو پیش کیا۔ اور یہاں تک

محمدی سے مخالفین اسلام کو اپنے مقابل پر زور دیا۔ اس کے مقابلہ نویس کے پیش رو مولوی محمد حسین صاحب بٹ لوی کا وہ جمعہ کافی مہلت ہے۔ جو انہوں نے حضرت اقدس کی کتاب راہبانی احمدیہ کی اشاعت پر یکجا اور سے مخالف نویس نے نظر استحضار سے دیکھا ہے۔ بٹ لوی صاحب لکھتے ہیں:-

”جساری رائے میں یہ کتاب اس زمانہ میں موجودہ حالات کی نظر سے ایسی کتاب ہے جس کی نظیر آج تک اسلام میں شائع نہیں ہوئی۔۔۔۔۔ اور اس کا مؤلف ایسی اسلام کی مالی و دینی و قلمی و لسانی و دعائی و تقالی نوعیت

اسی بات پر تہمید کا ہے جس کی نظیر ہمیں سماجوں میں بہت ہی کم پائی گئی ہے۔۔۔۔۔ مؤلف ہر اس میں احمدیوں کے مسلمانوں کی خدمت رکھ دکھاتا ہے۔ اور مخالفین اسلام سے شکر ظہر لگا لگا کر دیکھ کر کہے اور یہ منادی

اکثر دوسرے ذہن پر گری ہے کہ جس شخص کو اسلام کی حقیقت میں تک ہودہ ہا سے پاس آئے:

اشاعت السنہ علیہ مفریہ و جلدیہ غلام

صاف کوئی کوئی نہ تھا کہ ان کی صحبت میں

ان کا لہجہ کافی بے گداز میں پورے ہو گا۔

پھر مقالہ نویس نے جماعت احمدیہ کی تعداد کے بارہ میں اس طرح غلط بیانی سے کام لے کر حقیقت الامر پر پردہ ڈالنے کی کوشش کی ہے

چنانچہ لکھتا ہے:-

ش مرزا صاحب کے پیروں کی تعداد ان کی زندگی میں ماٹھ دو لاکھ سے زیادہ ہو گئی تھی۔ اور آج تو یہ تعداد بہت کم رہی ہے۔

بہت خوب اگر کوئی شخص نعت الہیاء کے لئے اپنے تارک جمرے میں تمام سورہ اخلاص کے لئے اندر سمیٹ جائے اور یہ کہنا شروع کر دے کہ

سورج ہر سے موجود ہی نہیں تو کیا اس کی بات میں کچھ میں وزن ہوگا؟ اسے حضرت عبد ماجد بیان، ہالہ تھیں تو آری کسی امام آپ کے

اسی طرح کچھ دیکھنے سے کیا فتنائے جمہور کی اس مقدس جماعت کے افراد نہ صرف سبند

پاکستان میں لاکھوں کی تعداد میں موجود ہیں۔ بلکہ اب تو دنیا کا کوئی باغظ ایسا نہیں جہاں مسیح پکڑنے کے سامنے اسے معقول تعداد میں موجود نہیں اور ہر جگہ عقائد کے نقل سے روز افزوں ترقی

جو رہی ہے۔ جماعت کی حیرت انگیز ترقی پر لے کر اور بیگانے جو حیرت ہیں۔ اب تو یہ جماعت ایک

بین الاقوامی تنظیم اختیار کر چکی ہے۔ اور اس کے متعلق کچھ قوموں کو یکجا کرنا سکتا ہے

کلاس پر سورج خوب نہیں ہوتا۔ انہم زعفرانی نے

کلاس پر سورج خوب نہیں ہوتا۔ انہم زعفرانی نے

کلاس پر سورج خوب نہیں ہوتا۔ انہم زعفرانی نے

کلاس پر سورج خوب نہیں ہوتا۔ انہم زعفرانی نے

کلاس پر سورج خوب نہیں ہوتا۔ انہم زعفرانی نے

کلاس پر سورج خوب نہیں ہوتا۔ انہم زعفرانی نے

کلاس پر سورج خوب نہیں ہوتا۔ انہم زعفرانی نے



# غلبہ اسلام اور تخریک جدید کا مالی جہاد

تخریک جدید کے مالی جہاد میں شمولیت کے لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام نے اپنے اہل خانہ اور شاگردوں کو اپنی طرف متوجہ کیا۔ اس غرض سے ان کے پاس سے رقمیں جمع کرائیں گئیں۔ ان رقموں سے جہاد کی سرکوبی کی گئی۔

تخریک جدید کا کام نہ چند سال کا ہے اور نہ چند افراد کا ہے بلکہ یہ ایک عظیم الشان کام ہے جس کی سرکوبی کے لئے ساری دنیا کی دولت مند لوگوں سے رقمیں جمع کرائیں گئیں۔ ان رقموں سے جہاد کی سرکوبی کی گئی۔

اب صرف ان لوگوں کے دہسے ہلے کر نہیں بھجوانے چاہیے۔ دہسے کر کے آئے ہیں بلکہ آپ لوگوں کا فائدہ ہے کہ ہر امر سے خواہ وہ چھوٹا جو ان سے بااثر ہو، مرد جو یا عورت، امیر جو یا غریب اور بزرگ خواہ وہ کس حیثیت کا ہو اس کی حیثیت کے مطابق دہسے لے کر بھجوائیں۔

جامعہ کے ذمہ دار محمدیاد حضرات سے درخواست ہے کہ ہر دستہ میں دو تہا کرتے ہوئے مندرجہ بالا ارشادات کو مدنظر رکھیں اور امتحان کی سب سے مابین جماعت کے تمام افراد کو حصہ حاصل کرایا جائے۔

## بلاری میں مسجد احمدیہ کی تعمیر

انحکام مولوی عبدالرحمن صاحب ناضل مسیح سلسلہ احمدیہ کی بلاری ضلع ہاگلوں میں جماعت احمدیہ کا تیسرا سالہ اجتماع ہوا۔ اس اجتماع میں جماعت احمدیہ کی تعمیر و ترقی کے لئے ایک نیا منصوبہ پیش کیا گیا۔ اس منصوبہ کے تحت بلاری میں ایک مسجد احمدیہ کی تعمیر کی جائے گی۔

اس منصوبہ کے تحت بلاری میں ایک نیا مسجد احمدیہ کی تعمیر کی جائے گی۔ اس منصوبہ کے تحت بلاری میں ایک نیا مسجد احمدیہ کی تعمیر کی جائے گی۔

کیونکہ تو قرآن کریم کے خلاف کوئی خواب بھی ہو سکتا ہے اور نہ سنت کے خلاف کوئی خواب بھی ہو سکتا ہے۔ اور نہ صحیح حدیث کے خلاف کوئی خواب بھی ہو سکتا ہے۔ اور نہ صحیح حدیث کے خلاف کوئی خواب بھی ہو سکتا ہے۔

## قرآن کریم اور سنت

قرآن کریم اور سنت کے درمیان کوئی فرق نہیں ہے۔ قرآن کریم اور سنت کے درمیان کوئی فرق نہیں ہے۔ قرآن کریم اور سنت کے درمیان کوئی فرق نہیں ہے۔

## ایک قرآن وہ ہے

جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پناہ لیا گیا ہے۔ اور ایک قرآن وہ ہے جو خدا تعالیٰ نے حضرت انسائی بن مخنف طور پر رکھ دیا ہے۔

یہ دونوں جہاں آپس میں مل جاتے ہیں۔ تو وہ ایک قرآن ہوتا ہے۔ اور اگر آپس میں نہ مل سکتے ہیں تو وہ دو قرآن ہوتے ہیں۔

## تفسیر بالرائے

قرآن کریم کے الفاظوں کے ساتھ مل جاتی ہے۔ تو وہ تفسیر بالرائے کس طرح ہوتی ہے۔ رائے کے متعلق بھی لوگ ان کا کھمکھاتا ہے۔

قرآن کریم کے الفاظوں کے ساتھ مل جاتی ہے۔ تو وہ تفسیر بالرائے کس طرح ہوتی ہے۔ رائے کے متعلق بھی لوگ ان کا کھمکھاتا ہے۔

## میرا حق بھی ہے

قرآن کریم کے الفاظوں کے ساتھ مل جاتی ہے۔ تو وہ تفسیر بالرائے کس طرح ہوتی ہے۔ رائے کے متعلق بھی لوگ ان کا کھمکھاتا ہے۔

## لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مُحَمَّدٌ رَسُوْلُ اللَّهِ

یہ ہے انسان مسلمان ہوتا ہے۔ خارجی بھی یہی کہتا ہے۔ جتنی بھی کہتا ہے۔ سنہ ۱۹۷۱ء میں یہی کہتا ہے۔















## لازمی چندہ جات

نظامت بہت المسال کی طرف سے سیکرٹری مال جماعت احمدیہ ہندوستان کی خدمت میں ان کے لازمی چندہ جات کی امداد رقبہ ایسا کی پیشکش سے اطلاع دینے پر اسے انہیں تحریک کی جا چکی ہے کہ وہ اپنے ذمہ سنبھل کر بجٹ آمد کے مقابل پر جس قدر کی رقم بھیجیں۔ اسے جلد از جلد پورا کر کے تحفظ خیراتی سال تک سو فی صد بچت پورا ہوں گے۔

موجودہ مالی سال کے بجائے اگلی سالیانہ کے موجودہ رشتہ دار قسملی بخش نہیں ہے۔ متعدد جماعتیں ایسی بھی ہیں جن کی طرف سے کوئی وصول نہیں ہوتی ہے۔

اس وقت جماعت احمدیہ تمام حالات اور معمولی دور میں سے گزر رہی ہے مشکلات اور تکالیف کا یہ دور نہیں سبب معمولی قریبا میں کی دعوت دے رہا ہے۔ چارے اخلاص اور قسملی کا اسٹیکٹونہ اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کر کے ہمیں جلد کامیابی اور ترقی کے دروازہ تک پہنچا سکتا ہے۔ اور حساسی معمولی کرتا ہی اور فریقین سے عدم توجہی اللہ تعالیٰ کی نافرمانی کا موجب بن کر جماعت کی ترقی اور روحانی کامیابی کے دن کوششیں ڈال سکتی ہے۔

پس ضرورت اس امر کی ہے کہ جماعت کا ہر فرد اپنی مالی ذمہ داری کا احساس کرتے ہوئے کامیابی چندہ ادا کرنے کی طرف متوجہ ہو۔ جماعت کے امراء۔ صدر صاحبان۔ سیکرٹری مال اور دیگر عہدیداران کو یاد دہانی کے لئے مالی قسملی کی ادائیگی میں عملی ترقیاتی کامیابیوں پر توجہ دینی چاہیے۔ اور اپنی اپنی جماعتوں کے سبب اور قریبا دار در دوستوں کو بیدار اور ہوشیار کرنے کی پوری جدوجہد کریں۔ یہ وقت مغفالت اور سستی کا نہیں ہے۔ بلکہ ترقیاتی کامیابیوں میں اپنا قدم بڑھا کر اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرنے کا لمحہ۔ پوری امید ہے کہ جملہ مخلصین جماعت فریق شناختی کا ثبوت دیں گے۔

## جماعت ہائے مالابار توجہ کریں

محکم مولوی جمال الدین صاحب جسٹس کی کتاب WHERE DID JESUS DIE؟ کا مضمون ترجمہ فرما کر سنبھالنا اور اس کی قیمت ڈیر دینے ہے۔ اسباب اس کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں فروخت ہو کر نفعی پھیلے اور دیگر دوستوں کو بھی پڑھائیے۔ یہ تبلیغ کے لئے بڑی مفید کتاب ہے۔

ناظر دعوت و تبلیغ تادیان

## اعلان

نظارت کی تحریک پر کم محمد مصطفیٰ اللہ صاحب ساکن سنگھو نے سزا و انجائزات بدر مختلف کاٹھریوں میں جاری کرانے کا بندھ بھجوا کر اسے جہانہ اللہ خیر۔ امراء کرام و دروہا صاحبان جماعت ہائے ہندوستان نے اپنے شہر کی بڑی لاٹھیوں میں ایک ایک کا پتہ بھجوا کر اسے تاکہ اخبار جلد جاری کرانے سے پاس۔

ناظر دعوت و تبلیغ تادیان

## احمدی مستورات کو ہندوستانی شہری حقوق مل گئے

کالادیاں ۲۸ نومبر - آج شہری دستور داس صاحب آئی۔ اسے ایسی ڈیپٹی کمشنر کوکٹھری فتح پور گورنمنٹ تادیان شریف لے گئے۔ امداد انہوں نے مندرجہ ذیل احمدی مستورات کو ہندوستان کی شہریت کے حقوق تفویض فرمائے۔

نمبر شمار	نام مستورات	خاندان نام	سرٹیفکیٹ نمبر
۱	سیدہ آمنہ القیوم صاحبہ	نور محمد پوری بھلا پور صاحبہ	۲۰
۲	صاحبہ بی بی صاحبہ	تھپا صاحبہ	۲۱
۳	رضیہ بیگم صاحبہ	سودی نواب خان صاحبہ	۲۲
۴	لیم اختر صاحبہ	بشیر احمد صاحبہ ہمارا	۲۳
۵	اندرگھی صاحبہ	شریف احمد صاحبہ ڈوگر	۲۴
۶	بشیرہ بیگم صاحبہ	منظور احمد صاحبہ چیمبر	۲۵

ناظر امور عمر خاتون تادیان

درخواست دعا - میری اگلی لڑکی عزیزہ بی بی گلزار کی عزت ایمانی دولت اور عزیز لڑکی کا تاجی بڑا اور بڑا بھائی کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ پھر بی بی بیگم کی عزت اور ایمان کے لئے دعا فرما کر احباب جماعت اپنی بیگمیں سنبھالنا فرمادیں۔ عائدہ زوجہ قانون اور منگھوہ شعلہ کتاب

## سکھ مسلم اتحاد کا گلہ ستہ کے متعلق ایک غیر مسلم دوست کی رائے

”آپ کی طرف سے شائع کیا ہوا ”سکھ مسلم اتحاد کا گلہ ستہ“ میں نے پڑھا۔ اس سے بہت پسند کرتا ہوں۔ مجھے یہ جان کر بہت خوشی ہوئی کہ آپ اس سکھ مسلم اتحاد میں بہت کوشش کر رہے ہیں۔ خدا کرے کہ آپ کی کوششیں پھیل لائیں۔

میں نے پڑھ کر حیران ہی ہوا ہوں کہ اس کتاب کے مصنف نے کتنی ہمت کی ہے اس کو پورا کرنے کے لئے اس کی ہمت کی بہت قدر کرتا ہوں۔“

خیر اندیش نیر اندیش کتاب ایس کھوکھر سجادہ نمائے تبلیغ خیر دہلی

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایاہ اللہ کی صحت کیلئے اجتماعی دعائیں اور صدقات

اخبار الفضل میں حضور اللہ کی صحت کے بارے میں جو اطلاعات آ رہی ہیں ان سے معلوم ہوتا ہے کہ حضور کی طبیعت بہت دؤر سے ناساز ہو چکی ہے۔ چنانچہ پاکستان کی بہت سی جماعتوں کی طرف سے نفاذی اور اجتماعی صدقات اور دعاؤں کی اطلاع بھی الفضل میں شائع ہو رہی ہے۔

حیدرآباد میں سیدنا محمد علی صاحب یادگاری سے ہر روز دعا دی جا رہی ہے۔ انہوں نے الفضل سے تحریک پڑھ کر اپنے خاندان میں تحریک کے ایک بڑا مضامین اور اجتماعی دعا میں بھی لکھی۔ نیز اللہ نے جماعت کو بھی تحریک کی۔ چنانچہ جماعت نے دیگر دعا بھی پڑھے صدقہ دیا۔ امداد ایک بڑا صدقہ دینے کے لئے ”تادیان میں بھجوائے۔ جزا احمد اللہ احسن العوالم“

سیدنا حضرت مصلح موعود کا ہر وقت کھینچی اور بارگاہت کے اور اس نام کو آپ کے وجود کی آپ کی انتھک سعی کی اور اشاعت اسلام کے لئے آپ کی بے لالہ تنظیم کی کس قدر ضرورت ہے۔ یہ جماعت کا ہر فرد چاہتا ہے۔ اور آپ کے عظیم مقام کو پہنچانا اور آپ کے لئے ہمت رکھنا ہے۔ ان تمام باتوں کا تقاضا ہے کہ کھاراکہ کی تمام جماعتیں اپنے پیارے امام کے لئے سنا سنا اجتماعی دعائیں کرتی رہیں۔ اور حسب لڑنہ صحتات بھی دیں۔ اللہ تعالیٰ صدقہ کرمیت والی عملی عمر عطا فرمائے۔ اور ان تمام دعوتوں کو جلد پورا فرمائے۔ جو آپ کی ذات گامی سے وابستہ ہیں۔

ناظر دعوت و تبلیغ تادیان

## شعبہ تبلیغ اور احباب جماعت کا فرض

جلد صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ ہندوستان کی خلاصت میں درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے ہاں سیکریٹری تبلیغ کا انتخاب کرنا اور نظریہ حاصل کریں۔ اور جن جماعتوں میں سیکریٹری تبلیغ سزا ہے وہ خود بھی اور دیگر احباب کو بھی تحریک فرمادیں کہ وہ تبلیغ کے سلسلہ میں نظارت ہائے قیاد کرانے ہوئے نظارت کے سلسلہ پر دم پر عمل فرمادیں اور اپنی کارگزاری کی پورے ہاتھ سے طویل پورٹ فاروں پر اس کی فرمائیں۔ تاکہ نظارت ہائے قیاد اس کا علم ہو سکے۔ اور نظارت بردت مناسب مشورہ دے سکے۔ ماہ ذی الحجہ ہو چکا ہے۔ اس ماہ کی کارگزاری کی رپورٹ سے روح مبارک دفتر ہم آ رہی جانی چاہئے۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کے ساتھ ہو۔

ناظر دعوت و تبلیغ تادیان

## زکوٰۃ

زکوٰۃ اسلئے دی جاتی ہے کہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ سچی محبت اور حقیقی تعلق بڑھے۔ اس کی رضا ہوگی اور محبت میں استقامت حاصل ہو۔ ایسا کارنامہ پیدا ہو۔ اور حرمین دہلی کی بیخ کنی ہو۔ یہ صرف روحانی بیماریوں کی ہی نہیں بلکہ جسمانی اور فساد فری تکالیف اور مصائب سے بچنے اور نجات پانے کا بھی ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔ زکوٰۃ دینے سے دلوں میں کمی نہیں آتی۔ بلکہ اقوال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کی قوت ہے۔

ناظر بہت المال تادیان

# جہت

گورداسپور ۲۷ نومبر، سرکامی اطلاع  
 منظر ہے کہ وہ لوگ جو کلمہ کی پیدائش  
 کرتے ہیں اور ان کے پاس کلمہ کا سٹاک  
 بیچیں اس سے فائدہ ہے وہ مقدمہ حسام پر  
 جاواڑ گسٹنگٹن حملہ سبیل کی گواہی ہے۔  
 اس سٹنٹ ڈوڈ ایمر لیٹر کا احوال آیا  
 بلدیہ تھا اطلاع دی جس سے یہ معلوم ہو  
 سکے کہ ہر ماہ کی پہلی تاریخ کو ان کے پاس کلمہ  
 کا کٹا سٹاک ہے۔ یہ اطلاع ہر ماہ دفتر  
 میں ہر ماہ کی تاریخ تک پہنچ جاتی ہے۔  
 علاوہ کا مشتکاروں کے وہ لوگ  
 جو کلمہ کا سٹاک رکھتے ہیں اس کا متنازعہ  
 نہیں ہے نہ اللہ سبحانہ کو چاہیے کہ وہ ہر ماہ  
 اپنے سٹاک کی اطلاع سرکار کے دفتر میں  
 دے۔

خاندانی و املازمہ امریکی غنائی رہنے  
 انکس ملک کا تجربہ کیا جو کامیاب رہا۔ راکٹ  
 جن میں جی ایم ایف جی جی جی جی جی جی جی جی  
 ۶ ہزار تین سو تین تک گیا۔ اس کی پیمائش  
 سے چھٹا ہوا گیا تھا۔ اور کلمہ جو پہلی ہی ایک  
 جو ہر ماہ کے قریب جا کر اس کی ڈیڑھ گز اس  
 مرقومہ امریکی ہوا کی جہاز اور بحری جہاز اس  
 مالک کی پرواز اور اس کی ڈیڑھ گز کے گزے کا  
 مشاہدہ کرنے کا موجود ہے۔

امریکی حکام نے اطلاع کیا کہ قریب بہت  
 کامیاب رہا ہے۔ اس ترجمان نے کہا کہ مزائل  
 ۵۵ فی لیبٹی جی۔ امریکی کا یہ ۱۵ دن قریب تھا۔  
 اس سلسلہ کا پہلا تجربہ امریکہ نے ویسٹ کیم  
 کیا تھا۔ اس وقت ہر راکٹ صرف ۶ سو میل کی  
 رفتار سے اڑتا تھا۔ اس امریکی راکٹ کو تعمیر  
 کا کیفیت سے استعمال کیا شروع کر دے گا  
 کرے گا ۲۹ نومبر پاکستان کے وزیر ملاحظہ  
 اور نشریات سرکاریہ کے دفتر سے ہر ماہ کے  
 دورہ کے بعد یہاں پر واپس آئے۔ آج ایک  
 برس کا تفریق سے خطاب کرتے ہوئے اس دوران  
 کہ پاکستان اور متحدہ عرب جمہوریہ کے تعلقات

جہت بہتر ہو جائیگی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے فو  
 نڈ سے، و منٹ تک بات چیت کی ہے اس  
 تعلقات میں دونوں ممالک کے سماج پر دوستانہ  
 تبادلہ خیالی ہو۔ انہوں نے کہا۔ انہوں نے خبر  
 اور ہنری پالی کے سوال پر صدر ناصر سے بات  
 چیت کی۔ مشرق وسطیٰ ارضی نے کہا کہ حکومت  
 نے سے بعد سے عرب جمہوریہ کا یہ پاکستان  
 کے بارہ میں بدل گیا ہے۔

لاہور ۲۸ نومبر۔ امداد انٹیکو بیڈی ایٹن  
 اسلام کی حکومت کی امداد سے نوجوان اور تیار  
 کا کامیابی سے جاری ہے یہ انٹیکو بیڈی ایٹن  
 مہدیوں میں مکمل ہو گیا۔ جو ہزار اور ہزار  
 کی۔ اس کتاب پر انگریزی انٹیکو بیڈی ایٹن  
 اسلام کے مکمل ترجمہ کے علاوہ ایک جزا وضاحت  
 پر مشتمل جدید تعلقات شامل ہوں گے۔ انگریزی  
 انگریزی کا چاروںوںوں کا ترجمہ کیا گیا ہے۔  
 پانچویں مہدیوں میں مکمل ہے۔ انٹیکو بیڈی ایٹن  
 عربی ترجمہ اور ترکی ترجمہ شامل ہیں۔ عربی  
 لیکن ہندوستانی نہیں ہو سکا ہے۔ اردو ترجمہ  
 میں شریہ جہاں تک ممکن ہے عربی میں انگریزی  
 انٹیکو بیڈی ایٹن کا چاروںوںوں کا ترجمہ کیا گیا  
 ہے۔ اب اس کی تقریبات کی جا رہی ہے۔ انٹیکو  
 بیڈی ایٹن اسلام انگریزی کی پانچویں جلد کی تیاری  
 شریہ میں شروع ہوئی ہے۔ لیکن اب تک ڈیڑھ  
 چھ ماہ ہو چکا ہے۔

مکتبہ یکم دسمبر کو بیان ذریعہ اعظم پنڈت  
 ہند کے خلاف مظاہرہ کے سلسلہ میں مذکورہ  
 کے تیروہ اذیت گرفتار کر کے گئے۔ حکام نے  
 کہا ہے کہ ان پر شامی مکتبہ میں پنڈت ہند کے  
 خلاف نعرے لگائے گئے۔ اور ہندو مذہب  
 کی مذمت کر رہے تھے۔ اس سے پہلے جب پنڈت  
 ہند کی مورخہ راج بھون کو جا رہی تھی۔ تو ایک ایٹو  
 انڈین لیونڈن نے مرنے کے سلسلے کو کرنا  
 روک دیا۔ وہ یوں نے فوراً اسے حراست میں لے  
 لیا۔ تمام کامیاب بنے کہ وہ پنڈت ہند کو بائیل  
 میں لے کر جاتا تھا۔

نئی دہلی ہجرت کر کے امداد و شریہ کے مطابق ہندو  
 قریب لاکھ ۲۰ ہزار ہندو آباد ہیں۔ وہ  
 ہاشور کو قریب لاکھ ہیں لیکن ہندو ۷۰۰۰ ہجرت  
 امریکی ۸۵۰۰ انسان اور ۱۲۹۰ ایٹا آباد ہیں۔

# پہلوں کے نقش قدم پر

(تقریباً صفحہ نمبر ۲)

ایسا معلوم ہوتا ہے کہ مقارنوں میں  
 دور پردہ اپنے زندگی کو مروی چھپا چھپا ہوا  
 ہے، جس کے بیشتر ازاں پر ہر طرف سے پاس  
 و خطر کے ہادی جھانے ہوئے ہیں۔ اور دنیا  
 کی انسانی زندگی میں ترقی ممکن کن سفر پیش کر رہا ہے  
 اس بات کے ثبوت کے لئے اچھدیٹ کے  
 تازہ پڑھے ہی ملاحظہ کریں کئی ایفلسٹک  
 الیوم حلیہ ک حسینیا ہا  
 ہم نے اپنے سابقہ تبصرہ میں سورہ لقو  
 کی مذکورہ اللہ آیت سے اس زمانہ کے  
 مسلمانوں کو سبب حاصل کرنے کی طرف توجہ  
 دہنی تھی اور صاف لکھا تھا کہ ملاحظہ خطاب  
 ہی اسرائیل سے ہے مگر حقیقت ات  
 اسلہ کو ہی ہدایت کی جانی مقصود ہے۔ لیکن  
 اوسوں کو چھوڑے ہماری اس بات کو کھنی  
 "تفسیر بالوائے" قزو سے کرنالی دیا ہے۔  
 اور کہا ہے کہ۔

یہ مقومیں انہیں یاد کرنا چاہئے  
 کے بعد خدا کا انکار کیا کہ قی حقین  
 مرزا صاحب کو کس مسلمانوں نے  
 مہدی اور مسیح موجود نہیں کیا ہے  
 اگر کچھ مقصود سے ہے سر ہے  
 ان کے ساتھ ہونے سے قیہ کیوں  
 جمع ہو سکتا ہے کہ وہ لاکھ لاکھ  
 کے مقابلہ پر مسلمانوں کو رو  
 مسلمانوں کو یہ راہ ہیکر اور معاند  
 بنا کہ ان کو معاندین اور کفار  
 کے ساتھ تشبیہ دیا جائے نا  
 دالحدیث ۵ اور اکثر ہدف

دور حقیقت اس بارہ میں مجھ کو صفت غلطی میں مبتلا  
 رہے۔ اہم ماہ فیہ کے انکا کوشش اور محو کی جاتا  
 ہے قزو تمام وجوہ انکے موجود ہیں۔ ان  
 کی ازبازت مسلمانوں کی عمل میں تین سے ان  
 کا بعد مہمان۔ اتحاد و ہمہ پنی کے تمام قسم کے فتووں  
 کا سلاب۔ یہی ہاں ایک طرف اور دوسری  
 طرف کئی اسلام کی مخالفت کا خلاف و عدو آفری  
 زمانہ میں مہدی کی طرح کے زندگی کی جستجو میں ہیں۔

۳۳ صفحہ کا رسالہ  
**اسلام کا ایک عظیم الشان معجزہ**  
 تمام جہان کے لئے معلوما  
 اور  
 سکھو ہندو واقوام کے لئے مفید  
 کارڈ آنے پر مفت  
 ارسال کیا جاتا ہے  
 عبداللہ الودین سکندر آباد دکن

## قادیاں کے قدیمی دواخانہ کے مفید تجربات

حبوب اعظمہ - اطلاع کی یہ ہودی مرز کا پچاس سال سے ڈاکٹر محمد کا جرب اور مفید نسخہ ہے  
 اس کے استعمال سے جلد تفریح و در ہر وقت صحت مند اور ہر وقت ہے۔ قیمت مکمل کو رس  
 ایک روپے۔ قیمت ۵۰ گولی ۲۵ روپے۔

**شبان** - یہ پیر یا چنار۔ تکی جس کا اور معدہ کی اصلاح کے لئے مفید ہے مگر جس کے جلد  
 فراغت میں موجود ہیں اور اس کے نقصانات سے پاک۔ قیمت نمونہ ۲ روپے۔  
**اکسیر زلد** - پراسے نہ لادو دکام کو چڑھے ایکڑنے والی مفید عام اور زرد اور اللہ قیمت  
 کی شیشی ایک روپیہ آٹھ روپے ہرن۔  
**نوٹ:** - دیگر مفید اور زرد اور خردیات کی بہت سے صفت طلب کریں۔  
 میلنے کا پتہ

پیر چا پیری اور مالیرہ دواخانہ خدمت خلق، قادیاں پنجاب

## ۸۰ صفحہ کا رسالہ

مقصود زندگی

احکام ربانی

کارڈ آنے پر

مفت

عبداللہ الودین سکندر آباد دکن